



МІСТО БУДУВАЛОСЯ з метою подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. Це була історична масштабна інтернаціональна будова, де кожен міський квартал і нині носить географічні та національні ознаки будівничих восьми республік колишнього Союзу, нині незалежних самостійних держав.

Був сформований новий колектив Чорнобильської АЕС з фахівців, професіоналів високого рівня, представників багатьох об'єктів атомної енергетики колишньої країни, які пов'язали свою долю з Україною та Славутичем.

Після дострокового закриття Чорнобильської АЕС 25-тисячна територіальна громада міста будує нову економічну основу сво-

го соціального розвитку. Чорнобильська біда не заповонила душі славутичан, а навпаки, зміцнила і згуртувала їх у єдину сім'ю, де дбають і думають про майбутнє нових поколінь.

Місто славиться не тільки тим, що в ньому живуть енергетики — кадри Чорнобильської атомної, а й тим, що тут відбувається постійний процес відродження духовних глибин, утвердження славних традицій не лише Славутича, а й всього українського народу.

Мало де в Україні зустрінеш подібні дитячі садочки, школи, а тепер вже й вищі учбові заклади. Мало де є подібна школа мистецтв, палац дитячої творчості, бібліотечно-інформаційні центри, фізкультурно-оздоровчі комплекси, де діти отримують всебічний розвиток. Поряд з професійним депутатським корпусом четвертий рік поспіль працює молодіжна міська рада "Майбутнє Славутича".

Славутич стає містом міжнародних зв'язків. Цьому активно сприяє відкритий Міжнарод-

ний центр розвитку бізнесу "Славутич — XXI століття", Міжнародний Чорнобильський центр, Центр розвитку громади.

В рамках СЕЗ "Славутич" реалізуються інвестиційні проекти спеціальної економічної зони.

Нині в місті працюють новостворені підприємства "Відродження Полісся", "Кронпак", "Гобелен", "Вітава". Динамічно розвивається, використовуючи нові технології в ремонті атомних станцій, підприємство "Атомремонтсервіс" НАЕК "Енергоатом". Багато зроблено у сфері комунальної реформи. Відпрацьовано унікальну модель єдиного замовника — житлово-комунального і єдиного розрахункового центру.

...А минулої суботи в місті було яскраве і гучне свято, де славутичани і їх гості мали можливість взяти участь у відкритті музею історії міста та Чорнобильської АЕС, побачити цікаві театральні дійства, почути виступи співочих колективів, побувати на спортивних змаганнях, потанцювати й поспівати...

Марія СИЗОН.